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"САД су били саучесници у обарању руског авиона пре два дана, пошто су
Американци знали где и којом путањом путује, и те информације доставили
Турској", изјавио је председнику Русије Владимир Путин. Турска обуставила летове
изнад Сирије. У Атини протест испред турске амбасаде, запаљене заставе Турске и
САД.

  

Напад на Су-24 снимљен с места које контролишу терористи с Кавказа

  

Видео-оператер је знао време и место напада на Су-24 и снимао га је с места које
контролишу терористи са Северног Кавказа и бивших совјетских република, изјавио је
главнокомандујуц́и Ваздушно-космичких снага Русије Виктор Бондарев.

  

Драматични детаљи о спасавању руског пилота у Сирији

  

Појавили су се нови детаљи о спасавању руског пилота капетана Константина
Муратина, који се катапултирао из обореног "сухоја 24" изнад сиријско-урске границе.
Пилоти кажу да је све изгледало као у филму "Пад црног јастреба" Ридлија Скота.

  

Муратин се након катапултирања нашао на непријатељској територији, на којој главну
реч имају сиријски побуњеници.

  

Лавров: Русија подржава затварање сиријско-турске границе

  

Руски министар спољних послова Сергеј Лавров изјавио је да подржава француски
предлог о затварању турско-сиријске границе као начина за борбу против припадника
Исламске државе у Сирији.
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војника

  

Русија има право да упути војни одговор после обарања руског борбеног авиона у акцији
турске авијације, изјавио је данас председник доњег дома руског парламента Сергеј
Наришкин.

  

  

"То је намерно убиство наших војника и то дело мора бити кажњено", рекао је Наришкин
румунској телевизијској станици "Диги24".

  

Ердоган: Упозоравао сам Путина

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган се поново огласио и рекао да је руског
председника Владимира Путина, на недавном самиту Г20 у Турској, упозоравао на
опасност када руски авиони улазе у турски ваздушни простор.

  

Ердоган је рекао да је Путин тражио од Турске да прихвати руске авионе "као госте".

  

"Не може бити незваних гостију. Регион је осетљив", навео је као одговор турски
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председник.

  

Русија обуставила безвизни режим са Турском

  

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров саопштио је да ће Русија суспендовати
безвизни режим са Турском од 1. јануара 2016. године, јавио је Итар Тасс.

  

Кина позива на смиривање тензија

  

Кинеско министарство иностраних послова позвало је данас да се смире тензије које су
настале после обарања руског авиона од стране турске војске.

  

Кина је позвала међународну заједницу да координише борбу против тероризма и
избегне у будућности сличне инциденте.

  

САД одавале информације Турској

  

Медији широм света преносе информацију да је и Амерка знала путању руског авиона, и
да је могуће да је одала информације Турској где ће он летели.
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  Тиме се још више компликује експлозивна ситуација која је настала након обарањаруског војног млазњака од стране турске војске.   Руски председник Владимир Путин је оптужио САД да су били "саучесници" у обарањувојног авиона пре два дана, пошто су Американци знали где и којом путањом путује.  Како је Путин рекао у Кремљу, Руси су дали информације о лету Америци, али суизгледа те информације некако доспеле до Турске.  Командант руске војске: Турски авиони су направили заседу  Турски борбени авиони су направили заседу за руски војни СУ-24М бомбардер, иначе неби могли на време да полете из базе и стигну на место где су авиони пресретнути, рекаоје генерал пуковник руске војске  Виктор Бондарев.    Турска је пратила Руски Су-24 34 минута пре него што га је оборила, додао је Бондарев.  13: 40 - Сергеј Лавров: Анкара прешла границу прихватљивог  Након инцидента са Су-24, Русија сматра да је Анкара прешла границу прихватљивог,изјавио је руски министар иностраних послова Сергеј Лавров.  

  Москва сматра да је Анкара прешла границу прихватљивог. То би Турску могло дадоведе у најтежу ситуацију, изјавио је шеф руске дипломатије Сергеј Лавров.  11: 56 - Министар информисања Сирије: Руски авион оборен због нафташкихинтереса Ердогановог сина  Исламска држава нафту продаје турској компанији која припада Ердогановом сину,изјавио је сиријски министар информисања Омран ел Зуби.  

 4 / 7

http://www.nspm.rs/hronika/general-viktor-bondarev-turska-vojska-nam-je-oborila-avion-iz-zasede.html
http://www.nspm.rs/hronika/sergej-lavrov-ankara-presla-granicu-prihvatljivog.html
http://www.nspm.rs/hronika/ministar-informisanja-sirije-obaranje-aviona-je-odgovor-erdoganovog-sina-na-rusko-unistavanje-naftnih-tankera-islamske-drzave.html
http://www.nspm.rs/hronika/ministar-informisanja-sirije-obaranje-aviona-je-odgovor-erdoganovog-sina-na-rusko-unistavanje-naftnih-tankera-islamske-drzave.html


Сергеј Наришкин: Русија има право на војни одговор на намерно убиство наших војника; Владимир Путин - САД су били саучесници у обарању руског војног авиона; Турска обуставила летове изнад Сирије; У Атини протест испред турске амбасаде
петак, 27 новембар 2015 19:15

  Турски Ф-16 оборио је руски авион као одговор на уништавање стотина танкера које сумилитанти терористичке организације Исламска држава слали из Сирије у Турску. Свунафту је куповала нафтна компанија сина председника Турске Реџепа Тајипа Ердогана,саопштио је сиријски министар информисања Омран ел Зуби.  10:33 - Кремљ: Ердоган тражио састанак са Путином  Кремљ је данас саопштио да је председник Турске Реџеп Тајип Ердоган затражиосастанак са руским председником Владимиром Путином у Паризу 30. новембра.  10:18 - Ердоган: Путин ми не одговара на позив  Председник Турске Тајип ердоган пожалио се у француским медијима да ми сепредседник Русије после кризе са обореним авионом не јавља на телефон.  10: 05 - Ердоган: Ако употребом С-400 дође до обарања турских ловаца изнадСирије то ће бити агресија према Турској    

  Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган у интервјуу Си-Ен-Ену изјавио је да сматраагресијом употребу противваздушних ракетних комплекса С-400 „Тријумф“ противтурских ловаца изнад Сирије.    9:50 - Авиони турског ваздухопловства обуставили летове изнад територије Сирије  Авиони турског Ратног ваздухопловства обуставили су летове изнад територије Сирије уоквиру операција међународне коалиције против ИД, преноси “Хуријет”.  
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  Како пише "Спутњик", одлука о обустави летова донета је након инцидента са обарањемруског бомбардер Су-24 од стране турске авијације изнад сиријске територије.  07:47 -  Протест испред амбасаде Турске у Атини због обарања руског авиона  Више десетина активиста протестовало је у центру Атине, испред амбасаде Турске, гдесу и запаљене америчка и турска застава.    Активисти су протестовали против обарања руског авиона, који је наводно ушао уваздушни простор Турске.  Слични протести су одржани и у Бугарској.  07: 34 - У руском бомбардовању убијен генерал Слободне сиријске армије   У бомбардовању руских и сиријских снага у Латакији убијен је исламистички генералРашид Бакдаш, који је командовао побуњеничким трупама које су учествовале у рушењуруског авиона СУ-24.  
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  Сиријски побуњеници су потврдили смрт Бакдаша, након жестоких руских ваздушнихнапада у Сирији.  (Блиц-Спутник-Б92)  
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